
Montageanleitung

Universal TV-Tischfuß

Art.Nr.: 2021/2787

Geeignet für:
78-2032-00 Wegavision FHD32A
78-2043-00 Wegavision FHD43A
78-2543-00 Wegavision UHD43A
78-2549-00 Wegavision UHD49A
78-2555-00 Wegavision UHD55A
5449/9810 MONITORLINE UHD 49

Technische Eigenschaﬞen
Bildschirmgröße: 32"-55"
max. Traglast TV: 30 kg
VESA: 400mm x 400mm
Breite x Tiefe x Höhe: 430x260x610mm
Gewicht: ca. 5kg 

V1.1



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Dieser Tischstandfuß ist für Flachbild-TV-Geräte der Größen 32" bis 55" mit einem Maximalgewicht von 30 kg zugelassen.
Stellen Sie den Tischstandfuß nur auf für TV-Geräte zugelassene Möbelstücke, die der CE-Norm entsprechen. Beachten Sie die 
nachfolgenden Sicherheitshinweise, um einen vorschriﬞsmäßigen Betrieb zu gewährleisten

Ÿ Dieses Produkt enthält Kleinteile, die von Kindern verschluckt werden können und somit eine Erstickungsgefahr darstellen. Bewahren 
Sie diese Teile außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf!

Ÿ Stellen Sie sicher, dass Sie diese Anleitung vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie mit der Montage beginnen. Falls Sie 
sich bei einem Punkt der Montage unsicher sind, kontaktieren Sie biּמe einen Fachmann für professionelle Hilfe.

Ÿ Stellen Sie sicher, dass keine defekten Teile (Glasplaּמe gerissen, Gewinde nicht korrekt etc.) verbaut werden. Ein beschädigter Fuß darf 
unter keinen Umständen weiter genutzt werden.

Ÿ Vergewissern Sie sich vor der Bestimmung des Standortes, dass die Untergrundgegebenheiten die kombinierte Last des Standfußes 
und des TV-Gerätes tragen kann.

Ÿ Benutzen Sie für die Montage geeignetes Werkzeug. 

Ÿ Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Schrauben.

Ÿ Der maximale Abstand zwischen Oberkante Glasfuß und Unterkante Bildschirm darf 4cm nicht überschreiten, sonst kann das Gerät 
umkippen.

Ÿ Kontrollieren Sie jährlich ob die Schauben alle fest sind, die Glasplaּמe nicht gerissen ist und die Gummifüße noch an der richtigen 
Position sind.

Ÿ TechniSat übernimmt keine Haﬞung für Schäden an TV-Ständer und TV-Geräten oder Personen, wenn der Sicherungsdraht nicht 
ordnungsgemäß befestigt wird und es danach durch Umkippen zu Schäden kommt.

Ÿ Achten Sie bei der Aufstellung des Produktes auf ausreichende Ordnung (z.B. herumliegende Kabel können zur Stolpergefahr werden)

Ÿ Bei Störungs-/Fehlersuche immer zuerst das montierte TV-Gerät entsprechend der Anleitung des TV-Herstellers vom Stromnetz 
trennen. Anschließend Wartungsmaßnahmen unter Zuhilfenahme der Montaganleitung durchführen.

Ÿ Stellen Sie sicher, dass sowohl bei der Montage als auch im Betrieb folgende Punkte von Personen insbesondere Kindern strengstens 
verboten sind.

 - Kleּמern auf das Produkt
 - Anlehnen an das Produkt
 - Drücken, Schieben, Ziehen des Produktes
 - Springen gegen das Produkt 
 - Zweckentfremdung des Produktes
 - Oder ähnliches
      Ein Verstoß kann zu Personenschäden führen

Hinweis. Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung im Innenbereich entwickelt. Eine Außenmontage kann zur Beschädigung 
der Halterung und somit zu einer Verletzungsgefahr führen. Für Schäden, die durch unsachgemäße Montage oder Verwendung 
entstehen, wird keine Haﬞung übernommen.



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

(1) TV Platte (2) Monitorhalterung (1) Glasboden (1) Stützsäule

(1) Metallunterlage (4) M6x10 Schraube(1) Plastiksockel (4) Metallscheibe

(3) M8x22 Schraube (2) Kabelklammer (4) Gummifuß (1) Inbusschlüssel

(8) 5mm M6/M8 
        Hülse-B

(4) 20mm M6/M8 
         Hülse-C

(4) M4 Hülse-A (4) M4 Scheibe-D

(4) M6 Scheibe-E (4) M8 Scheibe-F (4) M4x12 Schraube-G (4) M4x30 Schraube-H

(4) M6x20 Schraube-J (4) M6x35 Schraube-K (4) M8x20 Schraube-L (4) M8x35 Schraube-M

(1) Scheibe-X (1)   M6x45 
    Schraube-Y

(1) Dübel Z (1) Sicherheitsdraht

(4) M8x45 Schraube-N (2) M5x20 Schraube-O



max. 1cm

TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

STEP 1

STEP 2

„Warnung vor 
Handverletzungen“

Stützsäule an Glasboden verschrauben  

Glasboden

Gummifuß

Stützsäule

M8x22 

Plastiksocke

Metallunterl

Inbusschlüs

TV Plaּמe an Stützsäule verschrauben  

TV Platte

Inbusschlüssel

M6x10 Schraube Metallscheibe

Höhe
verstellbar

Kabelklammer

ACHTUNG!!!
Der maximale Abstand zwischen Oberkante 
Glasfuß und Unterkante Bildschirm darf 4cm nicht 
überschreiten, sonst kann das Gerät umkippen.
(siehe STEP 4)

ACHTUNG!!!
Beim Anbringen der Gümmifüße muss der 
maximale Abstand zum Rand 1cm betragen. Die 
Klebstelle muss staub- und feֿפrei sein.

„Glanzseite“ oben“



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

STEP 3

STEP 4

Monitorhalterung an TV verschrauben  

Monitorhalterung

G bis N

D bis F
A,B,C

(wenn erforderlich)

TV an TV Plaּמe anbringen und das Kabel verlegen

ACHTUNG!!!
Der maximale Abstand zwischen Oberkante 
Glasfuß und Unterkante Bildschirm darf 4cm nicht 
überschreiten, sonst kann das Gerät umkippen.

max.4 cm

2x M5x20
Schraube-O

ACHTUNG!!!
Schrauben und Distanzstücke mit ausreichender 
Länge unter Beachtung der Vorgaben des TV-
Herstellers verwenden.



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

STEP 5 Sicherheitsdraht an TV anbringen

Den Universal TV-Tischfuß mit Hilfe des Sicherungsdrahtes an der Wand (5.1) befestigen, um die Sicherheit gegen 
das Umkippen zu erhöhen. Befestigen Sie die beiden Enden des Sicherungsdrahtes an den oberen beiden 
Schrauben an der Rückwand des TV (5.2)

Befestigen Sie das andere Ende des Sicherungsdrahtes an der Wand

Sicherheitsdraht

Sicherheitsdraht

Wand

Scheibe XSchraube Y
Scheibe XSchraube Y

Dübel Z

ACHTUNG!!!
Stellen Sie sicher, dass an der Bohrstelle keine 
Medien (Strom, Wasser, Gas etc.) anliegen.



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

STEP 5 Sicherheitsdraht an TV anbringen


	1: Deckblatt
	2: Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7

